

## Příloha č. 1: Kódovací kniha analýzy (tabulka)

## Kódovací kniha: Webové stránky

Výlučnost	Proměnná	Možné hodnoty	Komentář
	Vlastní stránky pořadu	ANO / NE	Má zkoumaný pořad vlastní internetové stránky?
	Vysílací časy pořadu	ANO / NE	Jsou na stránkách pořadu uvedeny vysílací časy pořadu?
	Obecné informace o pořadu	ANO / NE	Jsou na stránkách pořadu uvedeny obecné informace o pořadu?
	Novinky o pořadu	ANO / NE	Jsou na stránkách publikována novinky nebo články o pořadu?
	Nadcházející hosté	ANO / NE	Jsou na stránkách uvedeni nadcházející hosté v případě show, nebo synopse nadcházejících dílů v případě seriálu?
	Události a akce	ANO / NE	Jsou na stránkách publikovány informace o událostech nebo akcích týkajících se pořadu?
	Přidat pořad do oblíbených	ANO / NE	Existuje na stránkách možnost přidat si pořad do oblíbených pořadů? (Nebo jakákoliv jiná funkce umožňující zobrazovat obsah vybraného pořadu přednostně.)
	Neupravený TV obsah	ANO / NE	Je na stránkách pořadu publikován nijak neupravený televizní obsah?
	Upravený TV obsah	ANO / NE	Je na stránkách pořadu publikován vizuálně nebo obsahově upravený televizní obsah?
	Nevysílaný TV obsah	ANO / NE	Je na stránkách pořadu publikován nevysílaný obsah?
	Neoriginální obsah	ANO / NE	Je na stránkách pořadu publikován neoriginální obsah? (Například sdílení článků z jiných zdrojů, nebo fotografie fanoušků.)
	Video	ANO / NE	Využívá webová stránka daného pořadu video obsah?
	Online vysílání	ANO / NE	Využívá webová stránka daného pořadu on-line vysílání? (Stream atd.)
	Obrázek / Fotoalbum	ANO / NE	Využívá webová stránka daného pořadu obrázky a fotografie?
	Animace / GIF	ANO / NE	Využívá webová stránka daného pořadu animace a gify?
	Audio / podcast	ANO / NE	Nabízejí stránky pořadu uživateli audio obsah, například ve formě podcastu?
	Článek	ANO / NE	Nabízejí stránky pořadu uživateli články týkající se daného pořadu?
	Detail hosta / postavy	ANO / NE	Nabízejí stránky pořadu detail hostů nebo postav daného pořadu?
	Transkript dílu	ANO / NE	Nabízejí stránky pořadu transkripty dílů pořadu?
	Hra / interaktivní obsah	ANO / NE	Nabízejí stránky pořadu hry, aplikace nebo další interaktivní obsah?
	Anketa	ANO / NE	Využívají webové stránky pořadu ankety a hlasování?
	Forum / diskuze	ANO / NE	Nabízejí stránky pořadu forum nebo diskuzní místo, kde mohou uživatelé vyjádřit svůj názor k pořadu?
	Vstupenky	ANO / NE / NEDOSTUPNÉ	Je na stránkách pořadu dostupný odkaz na zakoupení vstupenek na natáčení pořadu? (V případě, že takovou možnost pořad umožňuje.)
	Eshop	ANO / NE	Je na stránkách pořadu dostupný odkaz na eshop pořadu nebo televize?
	Podobné pořady	ANO / NE	Jsou na stránkách pořadu dostupné odkazy na podobné pořady, které by mohly uživatele zajímat?
	Mobilní aplikace	ANO / NE	Je na stránkách pořadu dostupný odkaz na mobilní aplikaci pořadu nebo televize?
	Facebook	ANO / NE	Je na stránkách pořadu dostupný odkaz facebookový profil pořadu?
	Twitter	ANO / NE	Je na stránkách pořadu dostupný odkaz twitterový profil pořadu?
	Instagram	ANO / NE	Je na stránkách pořadu dostupný odkaz instagramový profil pořadu?
	Youtube	ANO / NE	Je na stránkách pořadu dostupný odkaz youtubový profil pořadu?
	Newsletter	ANO / NE	Je na stránkách pořadu dostupná možnost přihlásit se k odběru newsletteru?
	Popis videa	ANO / NE	V případě, že stránky pořadu využívají video obsah, je tento obsah vhodně popsán?

	Titulky uvnitř videa	ANO / NE	V případě, že stránky pořadu využívají video obsah, je tento obsah dostupný s titulky?
	Komentář pro nevidomé	ANO / NE	V případě, že stránky pořadu využívají video obsah, je tento obsah dostupný s komentářem pro nevidomé?
	Interaktivní prvky uvnitř videa	ANO / NE	V případě, že stránky pořadu využívají video obsah, je tento doplněn o interaktivní prvky? (Například proklik, grafické objekty, barevné filtry atd.)
	Upravený náhledový obrázek	ANO / NE	V případě, že stránky pořadu využívají video obsah, má tento obsah upravený náhledový obrázek, který uživateli lépe shrne podstatu obsahu videa?
	Logo nebo název pořadu u obsahu	ANO / NE	Je audio-vizuální obsah na stránce pořadu obrandován logem nebo rozpoznatelným symbolem pořadu?
	Obrázky v HD rozlišení	ANO / NE	V případě, že stránky pořadu využívají obrázky a fotografie, jsou dostupné v rozlišení min. 1920x1080 pixelů?
	Diskuze u článků / videí	ANO / NE	Je u dostupného obsahu možnost diskuze?
	Diskuze - odpovědi vydavatele	ANO / NE	V případě, že je u dostupného obsahu možnost diskuze, účastní se jí také provozovatel stránek?
	Filtrování obsahu podle hostů	ANO / NE	Umožňují stránky pořadu filtrovat svůj obsah, například na základě účastníků pořadu?
	Facebook - konkrétní obsah	ANO / NE	Jsou webové stránky pořadu propojeny s facebookovým profilem pořadu a sdílíjí jeho obsah?
	Instagram - konkrétní obsah	ANO / NE	Jsou webové stránky pořadu propojeny s instagramovým profilem pořadu a sdílíjí jeho obsah?
	Twitter - konkrétní obsah	ANO / NE	Jsou webové stránky pořadu propojeny s twitterovým profilem pořadu a sdílíjí jeho obsah?
	YouTube - konkrétní obsah	ANO / NE	Jsou webové stránky pořadu propojeny s youtubovým profilem pořadu a sdílíjí jeho obsah?

Výlučnost	Proměnná	Možné hodnoty	Komentář
	Vlastní kanál	ANO / NE	Má zkoumaný pořad vlastní kanál na facebooku?
	Potvrzený kanál	ANO / NE	Je kanál označený jako oficiální?
	Logo nebo název pořadu v profilovém obrázku	ANO / NE	Obsahuje profilový obrázek název nebo logo pořadu?
	Vysílací časy pořadu	ANO / NE	Jsou v popisu pořadu uvedeny vysílací časy pořadu?
	Obecné informace o pořadu	ANO / NE	Jsou v popisu pořadu uvedeny obecné informace o pořadu?
	Komentáře stránky	ANO / NE	Komentují správci profilu své vlastní příspěvky?
	Reakce na příspěvky uživatelů	ANO / NE	Komentují správci profilu příspěvky ostatních uživatelů?
	Interaktivní záhlaví	ANO / NE	Využívá profil interaktivní záhlaví (například video)?
	Aktivita kanálu	X příspěvků / týden	V průměru kolik příspěvků týdně kanál v rámci sledovaného období publikoval?
	Odkaz na internetové stránky	ANO / NE	Je v popisu kanálu odkaz na webové stránky pořadu?
	Odkaz na Twitter pořadu	ANO / NE	Je v popisu kanálu odkaz na twitterový profil pořadu?
	Odkaz na Instagram pořadu	ANO / NE	Je v popisu kanálu odkaz na instagramový profil pořadu?
	Odkaz na YouTube pořadu	ANO / NE	Je v popisu kanálu odkaz na youtubeový profil pořadu?
	Odkaz na vstupenky	ANO / NE	Je v popisu kanálu odkaz na nákup vstupenek na natáčení pořadu?
	Odkaz na eshop	ANO / NE	Je v popisu kanálu odkaz na eshop televize nebo pořadu?
	Neupravený TV obsah	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že hlavním sdělením příspěvku je nijak neupravený televizní obsah. Například televizní upoutávka.
	Upravený TV obsah	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že hlavním sdělením příspěvku je upravený televizní obsah. Například obrázek nebo video opatřené logem, titulky atd.
	Nevysílaný TV obsah	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že hlavním sdělením příspěvku je nevysílaný obsah. Například video natáčené z mobilu, případně fotografie ze zákulisí. Také v případě samotného textu.
ANO	Neoriginální obsah	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že hlavním sdělením příspěvku je obsah z jiných internetových stránek a kanálů. Například sdílení článku ze zpravodajského serveru, nebo retweetnutí obsahu jiného uživatele.
	Video do 30 vteřin	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že daný příspěvek obsahuje video spustitelné ve výpisu příspěvků v délce do 30 vteřin včetně. Nepočítá se odkaz na video uložené na jiném serveru.
	Video do 120 vteřin	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že daný příspěvek obsahuje video spustitelné ve výpisu příspěvků v rozmezí 31 až 120 vteřin včetně. Nepočítá se odkaz na video uložené na jiném serveru.
ANO	Video nad 120 vteřin	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že daný příspěvek obsahuje video spustitelné ve výpisu příspěvků v délce 121 vteřin a více. Nepočítá se odkaz na video uložené na jiném serveru.
	Online vysílání	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že daný příspěvek obsahuje záznam online vysílání, které proběhlo v rámci facebooku přes kanál daného pořadu.
	Obrázek / Fotoalbum	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že daný příspěvek obsahuje obrázek nebo více obrázků ve výpisu příspěvků. Nepočítá se odkaz na obrázek nebo galerii uloženou na jiném serveru.
	Animace / GIF	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že daný příspěvek obsahuje animaci nebo gif ve výpisu příspěvků. Nepočítá se odkaz na gif nebo animaci uložené na jiném serveru. Animace je v kontextu této práce krátké video, v němž se opakuje smyčka několikrátveřinového záznamu.
	Text	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že příspěvek obsahuje text. Je možné publikovat příspěvky bez textu, například obrázek.
	Anketa	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že příspěvek obsahuje anketu, nastavenou v platformě facebooku.

Výzva k akci	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že příspěvek obsahuje textovou výzvu k akci, mířenou na uživatele. Například "podívejte se," nebo "hlasujte."
Titulky u videa	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že daný příspěvek obsahuje video spustitelné ve výpisu příspěvků, které obsahuje přepis dialogů v titulcích.
Upravený náhledový obrázek	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že daný příspěvek obsahuje video spustitelné ve výpisu příspěvků, jehož náhledový obrázek je viditelně upravený, případně obsahuje titulky nebo grafické prvky.
Interaktivní prvky uvnitř videa	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že daný příspěvek obsahuje video spustitelné ve výpisu příspěvků, které obsahuje interaktivní objekty, grafické prvky nebo filtry, a jiné vizuální úpravy obsahu.
Logo nebo název pořadu u obsahu	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že příspěvek obsahuje obrázek, animaci nebo video, jejichž součástí je logo nebo doslovný název pořadu.
Interaktivní prvky v obrázku / animaci	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že daný příspěvek obsahuje animaci nebo gif ve výpisu příspěvků. Animace nebo gif musí obsahovat interaktivní objekty, grafické prvky nebo filtry, a jiné vizuální úpravy obsahu.
Titulky v obrázku / animaci	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že daný příspěvek obsahuje obrázek nebo animaci ve výpisu příspěvků, které jsou opatřeny titulky.
Webové stránky pořadu / televize	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že daný příspěvek obsahuje odkaz na internetové stránky televize nebo pořadu. Každý odkaz je kódován zvlášť.
Jiné stránky	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že daný příspěvek obsahuje odkaz na internetové stránky, které nesouvisí s televizí nebo pořadem. Každý odkaz je kódován zvlášť.
Instagram	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že daný příspěvek obsahuje odkaz na instagramový příspěvek nebo kanál daného pořadu. Každý odkaz je kódován zvlášť.
Twitter	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že daný příspěvek obsahuje odkaz na twitterový příspěvek nebo kanál daného pořadu. Každý odkaz je kódován zvlášť.
Youtube	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že daný příspěvek obsahuje odkaz na youtubeový příspěvek nebo kanál daného pořadu. Každý odkaz je kódován zvlášť.
Vlastní událost	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že daný příspěvek obsahuje odkaz na facebookovou událost pořádanou daným profilem pořadu.
Jiná událost	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že daný příspěvek obsahuje odkaz na facebookovou událost pořádanou jiným profilem než je profil pořadu.
Facebook hra nebo aplikace	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že daný příspěvek obsahuje odkaz na facebookovou hru nebo aplikaci.
Hra / aplikace mimo Facebook	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že daný příspěvek obsahuje odkaz na hru nebo aplikaci mimo facebook.
Doporučené kanály a zmínky	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že příspěvek obsahuje odkaz na profil jiného uživatele nebo stránky. Každé označení je kódováno zvlášť.
Prodej vstupenek	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že daný příspěvek obsahuje odkaz na prodej vstupenek na natáčení pořadu. Každý odkaz je kódován zvlášť.
Eshop	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že daný příspěvek obsahuje odkaz na eshop pořadu nebo televize. Každý odkaz je kódován zvlášť.

Výlučnost	Proměnná	Možné hodnoty	Komentář
	Vlastní kanál	ANO / NE	Má zkoumaný pořad vlastní kanál na twitteru?
	Potvrzený kanál	ANO / NE	Je kanál označený jako oficiální?
	Logo nebo název pořadu v profilovém obrázku	ANO / NE	Obsahuje profilový obrázek název nebo logo pořadu?
	Vysílací časy pořadu	ANO / NE	Jsou v popisu pořadu uvedeny vysílací časy pořadu?
	Obecné informace o pořadu	ANO / NE	Jsou v popisu pořadu uvedeny obecné informace o pořadu?
	Komentáře stránky	ANO / NE	Komentují správci profilu své vlastní příspěvky?
	Reakce na příspěvky uživatelů	ANO / NE	Komentují správci profilu příspěvky ostatních uživatelů?
	Twitter komunita aktivní	ANO / NE	Má profil aktivovanou komunitu? (Twitter komunita je aktivovatelnou součástí profilu, umožňující dodatečný kontakt s uživateli.)
	Aktivita kanálu	X příspěvků / týden	V průměru kolik příspěvků týdně kanál v rámci sledovaného období publikoval? (Průměr = součet všech příspěvků / 13 týdny.)
	Odkaz na internetové stránky	ANO / NE	Je v popisu kanálu odkaz na webové stránky pořadu?
	Neupravený TV obsah	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že hlavním sdělením příspěvku je nijak neupravený televizní obsah. Například televizní upoutávka.
	Upravený TV obsah	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že hlavním sdělením příspěvku je upravený televizní obsah. Například obrázek nebo video opatřené logem, titulky atd.
	Nevysílaný TV obsah	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že hlavním sdělením příspěvku je nevysílaný obsah. Například video natáčené z mobilu, případně fotografie ze zákulisí. Také v případě samotného textu.
ANO	Neoriginální obsah	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že hlavním sdělením příspěvku je obsah z jiných internetových stránek a kanálů. Například sdílení článku ze zpravodajského serveru, nebo retweetnutí obsahu jiného uživatele.
	Tweet do 70 znaků	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že je délka textu v rámci zkoumaného tweetu do 70 znaků včetně. Nepočítá se text integrovaný v odkazu nebo obrázku.
	Tweet do 71 - 100 znaků	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že je délka textu v rámci zkoumaného tweetu je v rozmezí 71 - 100 znaků včetně. Nepočítá se text integrovaný v odkazu nebo obrázku.
ANO	Tweet nad 100 znaků	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že je délka textu v rámci zkoumaného tweetu 101 a více znaků. Nepočítá se text integrovaný v odkazu nebo obrázku.
	Video	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že daný příspěvek obsahuje video spustitelné ve výpisu příspěvků. Nepočítá se odkaz na video uložené na jiném serveru.
	Animace / GIF	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že daný příspěvek obsahuje animaci nebo gif ve výpisu příspěvků. Nepočítá se odkaz na gif nebo animaci uložené na jiném serveru. Animace je v kontextu této práce krátké video, v němž se opakuje smyčka několikrátveřinového záznamu.
ANO	Obrázek	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že daný příspěvek obsahuje obrázek nebo více obrázků ve výpisu příspěvků. Nepočítá se odkaz na obrázek nebo galerii uloženou na jiném serveru.
	Text	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že příspěvek obsahuje text. Je možné publikovat příspěvky bez textu, například obrázek.
	Titulky uvnitř videa	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že daný příspěvek obsahuje video spustitelné ve výpisu příspěvků, které obsahuje přepis dialogů v titulcích.
	Interaktivní prvky uvnitř videa	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že daný příspěvek obsahuje video spustitelné ve výpisu příspěvků, které obsahuje interaktivní objekty, grafické prvky nebo filtry, a jiné vizuální úpravy obsahu.

Výzva k akci	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že příspěvek obsahuje textovou výzvu k akci, mířenou na uživatele. Například "podívejte se," nebo "hlasujte."
Upravený náhledový obrázek videa	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že daný příspěvek obsahuje video spustitelné ve výpisu příspěvků, jehož náhledový obrázek je viditelně upravený, případně obsahuje titulky nebo grafické prvky.
Logo nebo název pořadu u obsahu	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že příspěvek obsahuje obrázek, animaci nebo video, jejichž součástí je logo nebo doslovný název pořadu.
Interaktivní prvky v obrázku / animaci	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že daný příspěvek obsahuje animaci nebo gif ve výpisu příspěvků. Animace nebo gif musí obsahovat interaktivní objekty, grafické prvky nebo filtry, a jiné vizuální úpravy obsahu.
Titulky v obrázku / animaci	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že daný příspěvek obsahuje obrázek nebo animaci ve výpisu příspěvků, které jsou opatřeny titulky.
Hashtag vlastní	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že daný příspěvek je opatřen hashtagem (# je klíčové slovo), které se vztahuje k názvu nebo obsahu show. Jeden příspěvek může obsahovat více hashtagů.
Hashtag neutrální	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že daný příspěvek je opatřen hashtagem (# je klíčové slovo), které se nevztahuje k názvu ani obsahu show. Jeden příspěvek může obsahovat více hashtagů.
Webové stránky pořadu / televize	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že daný příspěvek obsahuje odkaz na internetové stránky televize nebo pořadu. Každý odkaz je kódován zvlášť.
Twitter moments	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že daný příspěvek obsahuje odkaz na twitter moments daného kanálu. Každý odkaz je kódován zvlášť. (Twitter moments jsou aktivovatelnou součástí profilu, umožňující dodatečný kontakt s uživateli.)
Facebook	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že daný příspěvek obsahuje odkaz na facebookový příspěvek nebo kanál daného pořadu. Každý odkaz je kódován zvlášť.
Instagram	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že daný příspěvek obsahuje odkaz na instagramový příspěvek nebo kanál daného pořadu. Každý odkaz je kódován zvlášť.
YouTube	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že daný příspěvek obsahuje odkaz na youtubeový příspěvek nebo kanál daného pořadu. Každý odkaz je kódován zvlášť.
Jiné stránky	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že daný příspěvek obsahuje odkaz na internetové stránky, které nesouvisí s televizí nebo pořadem. Každý odkaz je kódován zvlášť.
Doporučené kanály / zmínky	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že příspěvek obsahuje označení jiného uživatele pomocí symbolu @. Každé označení je kódováno zvlášť.
Prodej vstupenek	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že daný příspěvek obsahuje odkaz na prodej vstupenek na natáčení pořadu. Každý odkaz je kódován zvlášť.
Eshop	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že daný příspěvek obsahuje odkaz na eshop pořadu nebo televize. Každý odkaz je kódován zvlášť.

Výlučnost	Proměnná	Možné hodnoty	Komentář
	Vlastní kanál	ANO/NE	Má zkoumaný pořad vlastní kanál na instagramu?
	Potvrzený kanál	ANO/NE	Je kanál označený jako oficiální?
	Logo nebo název pořadu v profilovém obrázku	ANO/NE	Obsahuje profilový obrázek název nebo logo pořadu?
	Název pořadu v názvu kanálu	ANO/NE	Obsahuje název instagmového profilu název pořadu?
	Informace o pořadu v popisu	ANO/NE	Jsou v popisu pořadu uvedeny obecné informace o pořadu?
	Odkazy na internetové stránky v popisu	ANO/NE	Je v popisu kanálu odkaz na webové stránky pořadu?
	Aktivita kanálu	X příspěvků / týden	V průměru kolik příspěvků týdně kanál v rámci sledovaného období publikoval?
ANO	Video	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že daný příspěvek obsahuje video spustitelné ve výpisu příspěvků. Nepočítá se odkaz na video uložené na jiném serveru.
	Animace	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že daný příspěvek obsahuje animaci nebo gif ve výpisu příspěvků. Nepočítá se odkaz na gif nebo animaci uložené na jiném serveru. Animace je v kontextu této práce krátké video, v němž se opakuje smyčka několikrátveřinového záznamu.
	Obrázek	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že daný příspěvek obsahuje obrázek nebo více obrázků ve výpisu příspěvků. Nepočítá se odkaz na obrázek nebo galerii uloženou na jiném serveru.
	Odkaz	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že daný příspěvek obsahuje odkaz na webové stránky nebo jiné internetové kanály pořadu.
	Titulky v obrázku / animaci	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že daný příspěvek obsahuje obrázek nebo animaci ve výpisu příspěvků, které jsou opatřeny titulky.
	Interaktivní prvky v obrázku / animaci	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že daný příspěvek obsahuje animaci nebo gif ve výpisu příspěvků. Animace nebo gif musí obsahovat interaktivní objekty, grafické prvky nebo filtry, a jiné vizuální úpravy obsahu.
	Hashtag vlastní	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že daný příspěvek je opatřen hashtagem (# je klíčové slovo), které se vztahuje k názvu nebo obsahu show. Jeden příspěvek může obsahovat více hashtagů.
	Hashtag neutrální	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že daný příspěvek je opatřen hashtagem (# je klíčové slovo), které se nevztahuje k názvu ani obsahu show. Jeden příspěvek může obsahovat více hashtagů.

Výlučnost	Proměnná	Možné hodnoty	Komentář
	Vlastní kanál	ANO / NE	Má zkoumaný pořad vlastní kanál na youtube?
	Potvrzený kanál	ANO / NE	Je kanál označený jako oficiální?
	Logo nebo název pořadu v profilovém obrázku	ANO / NE	Obsahuje profilový obrázek název nebo logo pořadu?
	Vysílací časy pořadu	ANO / NE	Jsou v popisu pořadu uvedeny vysílací časy pořadu?
	Obecné informace o pořadu	ANO / NE	Jsou v popisu pořadu uvedeny obecné informace o pořadu?
	Komentáře stránky	ANO / NE	Komentují správci profilu své vlastní příspěvky?
	Reakce na příspěvky uživatelů	ANO / NE	Komentují správci profilu příspěvky ostatních uživatelů?
	Interaktivní záhlaví	ANO / NE	Využívá profil interaktivní záhlaví (například video nebo prokliky)?
	Aktivita kanálu	X příspěvků / týden	V průměru kolik příspěvků týdně kanál v rámci sledovaného období publikoval?
	Odkaz na internetové stránky	ANO / NE	Je v popisu kanálu odkaz na webové stránky pořadu?
	Odkaz na Twitter pořadu	ANO / NE	Je v popisu kanálu odkaz na twitterový profil pořadu?
	Odkaz na Instagram pořadu	ANO / NE	Je v popisu kanálu odkaz na instagramový profil pořadu?
	Odkaz na Facebook pořadu	ANO / NE	Je v popisu kanálu odkaz na facebookový profil pořadu?
	Odkaz na vstupenky	ANO / NE	Je v popisu kanálu odkaz na nákup vstupenek na natáčení pořadu?
Odkaz na eshop	ANO / NE	Je v popisu kanálu odkaz na eshop televize nebo pořadu?	
ANO	Neupravený TV obsah	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že je video převzaté z televize bez jakýchkoliv úprav obsahu a formy.
	Upravený TV obsah	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že je video převzaté z televize a následně upravené. Například opatřené grafickými prvky, logem nebo titulky.
	Nevysílaný TV obsah	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že dané video nebylo v televizi vysíláno.
ANO	Video do 5 minut	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že je délka videa do 300 vteřin včetně.
	Video do 10 minut	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že je délka videa v rozmezí 301 až 600 vteřin včetně.
	Video nad 10 minut	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že je délka videa 601 vteřin a více.
	Seznamy videí	ANO / NE	Využívá kanál seznamy videí k řazení a zřehlednění svého obsahu?
	Odpovídající název videa	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že název videa koresponduje s obsahem videa.
	Odpovídající popis videa	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že je v popisu videa uveden odpovídající popis obsahu videa.
	Odpovídající kategorizace videa	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že je video zařazeno do odpovídající kategorie obsahu. Například zábava, komedie atd.
	Upravený náhledový obrázek	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že má video nahraný upravený náhledový obrázek, který nebyl vytvořen automaticky při nahrání videa. Obrázek může obsahovat logo, text nebo jiné grafické prvky.
	Interaktivní prvky uvnitř videa	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že dané video obsahuje interaktivní objekty, grafické prvky nebo filtry, a jiné vizuální úpravy obsahu.
	Logo nebo název pořadu u videa	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že dané video obsahuje logo nebo doslovný název pořadu.
	Titulky uvnitř videa	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že dané video obsahuje přepis dialogů v integrovaných nebo spustitelných titulcích.
	Reklama u videa	ANO / NE	Zobrazuje se u videí tohoto kanálu reklama?
	Webové stránky pořadu / televize	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že dané video obsahuje odkaz na internetové stránky televize nebo pořadu.



Facebook	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že dané video obsahuje odkaz na facebookový příspěvek nebo kanál daného pořadu. Každý odkaz je kódován zvlášť.
Instagram	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že dané video obsahuje odkaz na instagramový příspěvek nebo kanál daného pořadu. Každý odkaz je kódován zvlášť.
Twitter	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že dané video obsahuje odkaz na twitterový příspěvek nebo kanál daného pořadu. Každý odkaz je kódován zvlášť.
Vstupenky	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že daný příspěvek obsahuje odkaz na prodej vstupenek na natáčení pořadu. Každý odkaz je kódován zvlášť.
Eshop	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že daný příspěvek obsahuje odkaz na eshop pořadu nebo televize. Každý odkaz je kódován zvlášť.
Jiné kanály	X výskytů za období	Kóduje se v případě, že daný příspěvek obsahuje odkaz na jiné internetové kanály daného pořadu. Například Flickr, Google+ atd.

## Příloha č. 2: Kódovací archy analýzy (tabulka)

Kódovací arch: Webové stránky

	První Republika II	Policie Modrava	Ohnivý kuře	Strictly Come Dancing	Coronation Street	The Great British Bake Off
Vlastní stránky pořadu	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO
Vysílací časy pořadu	NE	NE	ANO	ANO	ANO	NE
Obecné informace o pořadu	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO
Novinky o pořadu	NE	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO
Nadcházející hosté	-	-	-	-	-	-
Události a akce	-	-	-	-	-	-
Přidat pořad do oblíbených	NE	NE	ANO	ANO	ANO	ANO
Neupravený TV obsah	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO
Upravený TV obsah	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO
Nevysílaný TV obsah	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO
Neoriginální obsah	NE	NE	NE	ANO	NE	ANO
Video	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO
Obrázek / Fotoalbum	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO
Animace / GIF	NE	NE	NE	ANO	NE	NE
Audio / podcast	NE	NE	NE	ANO	NE	NE
Článek	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO
Detail hosta / postavy	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO
Obsah dílu	ANO	NE	ANO	NE	ANO	ANO
Hra / interaktivní obsah	ANO	NE	NE	ANO	NE	NE
Anketa	ANO	ANO	NE	ANO	NE	NE
Forum / diskuze	ANO	ANO	NE	ANO	NE	NE
Vstupenky	-	-	-	-	-	-
Eshop	ANO	NE	NE	NE	NE	ANO
Podobné pořady	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO
Mobilní aplikace	ANO	NE	NE	NE	NE	NE
Facebook	NE	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO
Twitter	NE	NE	NE	ANO	ANO	ANO
Instagram	NE	NE	NE	ANO	NE	ANO
Youtube	NE	NE	NE	NE	NE	ANO
Newsletter	NE	NE	NE	ANO	NE	NE
Popis videa	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO
Titulky uvnitř videa	ANO	NE	NE	NE	NE	ANO
Komentář pro nevidomé	ANO	NE	NE	NE	NE	ANO
Interaktivní prvky uvnitř videa	NE	NE	NE	NE	NE	NE
Upravený náhledový obrázek	ANO	ANO	NE	ANO	ANO	ANO
Logo nebo název pořadu u obsahu	ANO	ANO	NE	ANO	NE	NE
Obrázky v HD rozlišení	NE	NE	NE	NE	NE	NE
Diskuze u článků / videí	NE	ANO	NE	ANO	NE	NE
Filtrování obsahu podle hostů / herců	NE	ANO	NE	NE	NE	NE
Facebook - konkrétní obsah	ANO	ANO	ANO	NE	ANO	ANO
Twitter - konkrétní obsah	ANO	ANO	ANO	NE	ANO	ANO

	This is Us	The Big Bang Theory	Grey's Anatomy	Ballers	Všechnopárty	Víkend
Vlastní stránky pořadu	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO
Vysílací časy pořadu	ANO	ANO	ANO	NE	ANO	NE
Obecné informace o pořadu	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	NE
Novinky o pořadu	NE	ANO	ANO	NE	NE	ANO
Nadcházející hosté	-	-	-	-	NE	NE
Události a akce	-	-	-	-	NE	NE
Přidat pořad do oblíbených	ANO	NE	NE	NE	NE	NE
Neupravený TV obsah	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO
Upravený TV obsah	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO
Nevysílaný TV obsah	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	NE
Neoriginální obsah	NE	NE	NE	NE	NE	NE
Video	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO
Obrázek / Fotoalbum	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO
Animace / GIF	NE	NE	NE	NE	NE	NE
Audio / podcast	NE	NE	NE	NE	NE	NE
Článek	NE	ANO	ANO	NE	NE	ANO
Detail hosta / postavy	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	NE
Obsah dílu	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	NE
Hra / interaktivní obsah	NE	NE	NE	NE	NE	NE
Anketa	NE	NE	NE	NE	ANO	NE
Forum / diskuze	NE	NE	NE	NE	ANO	NE
Vstupenky	NE	NE	NE	NE	NE	NE
Eshop	ANO	ANO	NE	NE	ANO	NE
Podobné pořady	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO
Mobilní aplikace	ANO	ANO	NE	ANO	ANO	NE
Facebook	NE	ANO	NE	ANO	ANO	NE
Twitter	NE	ANO	NE	ANO	NE	NE
Instagram	NE	ANO	NE	ANO	NE	NE
Youtube	NE	NE	NE	NE	NE	NE
Newsletter	NE	NE	NE	NE	NE	NE
Popis videa	NE	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO
Titulky uvnitř videa	NE	NE	ANO	NE	ANO	NE
Komentář pro nevidomé	NE	NE	NE	NE	ANO	NE
Interaktivní prvky uvnitř videa	NE	NE	NE	ANO	NE	NE
Upravený náhledový obrázek	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO
Logo nebo název pořadu u obsahu	ANO	NE	ANO	NE	NE	ANO
Obrázky v HD rozlišení	NE	NE	NE	NE	NE	NE
Diskuze u článků / videí	NE	NE	NE	NE	NE	ANO
Filtrování obsahu podle hostů / herců	NE	NE	NE	NE	NE	NE
Facebook - konkrétní obsah	ANO	ANO	NE	ANO	ANO	ANO
Twitter - konkrétní obsah	ANO	ANO	NE	ANO	ANO	ANO

	Show Jana Krause	Graham Norton Show	The Jonathan Ross Show	The Last Leg	The Tonight Show Starring Jimmy Fallon	The Late Night Show with Stephen Colbert
Vlastní stránky pořadu	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO
Vysílací časy pořadu	ANO	ANO	ANO	NE	ANO	ANO
Obecné informace o pořadu	ANO	ANO	NE	NE	ANO	ANO
Novinky o pořadu	NE	ANO	NE	NE	ANO	ANO
Nadcházející hosté	ANO	ANO	NE	NE	ANO	ANO
Události a akce	NE	ANO	NE	NE	ANO	NE
Přidat pořad do oblíbených	ANO	ANO	NE	ANO	ANO	ANO
Neupravený TV obsah	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO
Upravený TV obsah	ANO	ANO	NE	NE	ANO	ANO
Nevysílaný TV obsah	ANO	ANO	NE	NE	ANO	ANO
Neoriginální obsah	NE	NE	NE	NE	ANO	NE
Video	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO
Obrázek / Fotoalbum	ANO	ANO	NE	NE	ANO	ANO
Animace / GIF	NE	NE	NE	NE	ANO	NE
Audio / podcast	NE	NE	NE	NE	NE	NE
Článek	ANO	NE	NE	NE	ANO	ANO
Detail hosta / postavy	NE	NE	NE	NE	ANO	NE
Obsah dílu	ANO	ANO	NE	NE	ANO	ANO
Hra / interaktivní obsah	NE	NE	NE	NE	ANO	NE
Anketa	NE	NE	NE	NE	NE	NE
Forum / diskuze	NE	NE	NE	NE	NE	NE
Vstupenky	ANO	ANO	NE	NE	ANO	ANO
Eshop	NE	NE	NE	NE	ANO	ANO
Podobné pořady	NE	ANO	ANO	NE	ANO	ANO
Mobilní aplikace	NE	NE	NE	NE	ANO	ANO
Facebook	ANO	ANO	NE	NE	NE	ANO
Twitter	NE	ANO	NE	NE	NE	ANO
Instagram	ANO	NE	NE	NE	NE	ANO
Youtube	ANO	NE	NE	NE	NE	NE
Newsletter	NE	NE	NE	NE	NE	NE
Popis videa	ANO	ANO	NE	NE	ANO	ANO
Titulky uvnitř videa	NE	ANO	NE	ANO	ANO	NE
Komentář pro nevidomé	NE	NE	NE	ANO	NE	NE
Interaktivní prvky uvnitř videa	NE	NE	NE	NE	ANO	ANO
Upravený náhledový obrázek	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO
Logo nebo název pořadu u obsahu	ANO	ANO	NE	NE	ANO	ANO
Obrázky v HD rozlišení	NE	NE	NE	NE	NE	NE
Diskuze u článků / videí	ANO	NE	NE	NE	NE	NE
Filtrování obsahu podle hostů / herců	NE	NE	NE	NE	ANO	NE
Facebook - konkrétní obsah	ANO	NE	ANO	ANO	ANO	ANO
Twitter - konkrétní obsah	ANO	NE	NE	ANO	ANO	ANO

	Jimmy Kimmel Live	Last Week Tonight with John Oliver
Vlastní stránky pořadu	ANO	ANO
Vysílací časy pořadu	ANO	NE
Obecné informace o pořadu	ANO	ANO
Novinky o pořadu	ANO	NE
Nadcházející hosté	ANO	NE
Události a akce	ANO	NE
Přidat pořad do oblíbených	NE	NE
Neupravený TV obsah	ANO	ANO
Upravený TV obsah	ANO	ANO
Nevysílaný TV obsah	ANO	NE
Neoriginální obsah	NE	NE
Video	ANO	ANO
Obrázek / Fotoalbum	ANO	ANO
Animace / GIF	NE	NE
Audio / podcast	NE	NE
Článek	ANO	NE
Detail hosta / postavy	NE	-
Obsah dílu	NE	ANO
Hra / interaktivní obsah	NE	NE
Anketa	NE	NE
Forum / diskuze	NE	NE
Vstupenky	ANO	NE
Eshop	NE	NE
Podobné pořady	NE	ANO
Mobilní aplikace	NE	ANO
Facebook	NE	ANO
Twitter	NE	ANO
Instagram	NE	ANO
Youtube	NE	ANO
Newsletter	NE	
Popis videa	ANO	ANO
Titulky uvnitř videa	ANO	ANO
Komentář pro nevidomé	NE	NE
Interaktivní prvky uvnitř videa	ANO	ANO
Upravený náhledový obrázek	ANO	ANO
Logo nebo název pořadu u obsahu	ANO	ANO
Obrázky v HD rozlišení	NE	NE
Diskuze u článků / videí	NE	NE
Filtrování obsahu podle hostů / herců	NE	NE
Facebook - konkrétní obsah	ANO	ANO
Twitter - konkrétní obsah	ANO	ANO

## Kódovací arch: Facebook

	Všechnopárty	Víkend	Show Jana Krause	Graham Norton Show	The Jonathan Ross Show	The Last Leg
Vlastní kanál	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO
Potvrzený kanál	NE	NE	NE	ANO	ANO	ANO
Logo nebo název pořadu v profilovém obrázku	NE	ANO	ANO	NE	NO	NE
Vysílací časy pořadu	NE	ANO	ANO	NE	NE	ANO
Obecné informace o pořadu	ANO	NE	ANO	NE	ANO	ANO
Komentáře stránky	NE	ANO	ANO	NE	NE	ANO
Reakce na příspěvky uživatelů	NE	ANO	ANO	NE	NE	ANO
Interaktivní záhlaví	NE	NE	NE	NE	NE	NE
Aktivita kanálu	2,08	10,85	2,62	6,92	4,23	5,08
Odkaz na internetové stránky	NE	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO
Odkaz na Twitter pořadu	NE	NE	NE	NE	NE	NE
Odkaz na Instagram pořadu	NE	NE	NE	NE	NE	NE
Odkaz na YouTube pořadu	NE	NE	NE	NE	NE	NE
Odkaz na vstupenky	NE	NE	NE	NE	NE	NE
Odkaz na eshop	NE	NE	NE	NE	NE	NE
Neupravený TV obsah	0	33	6	0	0	0
Upravený TV obsah	7	65	15	89	54	39
Nevysílaný TV obsah	14	38	12	1	1	26
Neoriginální obsah	6	5	1	0	0	1
Video do 30 vteřin	0	12	7	6	11	4
Video do 120 vteřin	0	12	9	24	30	20
Video nad 120 vteřin	0	4	2	59	10	2
Online vysílání	0	0	0	0	0	0
Obrázek / Fotoalbum	9	52	6	0	3	33
Animace / GIF	0	1	0	0	0	4
Text	18	135	30	90	53	64
Anketa	0	10	0	0	0	0
Výzva k akci	1	43	0	1	12	19
Titulky u videa	0	2	0	28	6	13
Upravený náhledový obrázek	0	0	0	6	0	0
Interaktivní prvky uvnitř videa	0	1	0	36	41	0
Logo nebo název pořadu u obsahu	0	0	0	78	0	43
Interaktivní prvky v obrázku	0	1	0	0	0	4
Titulky v obrázku / animaci	0	0	0	0	0	16
Webové stránky pořadu / televize	3	54	9	0	0	6
Jiné stránky	2	3	0	0	0	1
Instagram	0	1	0	0	0	0
Twitter	0	0	0	0	0	0
Youtube	0	2	0	0	0	0
Vlastní událost	0	1	0	0	0	0
Jiná událost	0	0	0	0	0	0
Facebook hra nebo aplikace	0	0	0	0	0	0
Hra / aplikace mimo Facebook	0	0	0	0	0	0
Doporučené kanály a zmínky	0	46	2	66	95	66
Prodej vstupenek	1	0	0	0	0	0
Eshop	0	0	0	0	0	0

	The Tonight Show Starring Jimmy Fallon	The Late Night Show with Stephen Colbert	Jimmy Kimmel Live	Last Week Tonight with John Oliver	První Republika II	Policie Modrava
Vlastní kanál	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO
Potvrzený kanál	ANO	ANO	ANO	ANO	NE	NE
Logo nebo název pořadu v profilovém obrázku	ANO	NE	NE	ANO	ANO	ANO
Vysílací časy pořadu	ANO	ANO	ANO	ANO	NE	ANO
Obecné informace o pořadu	ANO	NE	NE	ANO	ANO	ANO
Komentáře stránky	ANO	NE	NE	NE	NE	NE
Reakce na příspěvky uživatelů	ANO	NE	NE	NE	NE	NE
Interaktivní záhlaví	ANO	ANO	NE	NE	ANO	ANO
Aktivita kanálu	11,54	15,23	10,23	1,08	7,31	7,62
Odkaz na internetové stránky	ANO	ANO	ANO	ANO	NE	ANO
Odkaz na Twitter pořadu	ANO	NE	NE*	NE	NE	-
Odkaz na Instagram pořadu	ANO	NE	ANO	NE	-	NE
Odkaz na YouTube pořadu	ANO	NE	NE	NE	NE	NE
Odkaz na vstupenky	ANO	ANO	ANO	NE	-	-
Odkaz na eshop	NE	NE	NE	NE	NE	NE
Neupravený TV obsah	0	0	8	0	4	13
Upravený TV obsah	124	167	112	2	57	6
Nevysílaný TV obsah	24	31	12	12	30	73
Neoriginální obsah	2	0	1	0	4	7
Video do 30 vteřin	4	4	15	0	19	2
Video do 120 vteřin	11	103	12	0	26	12
Video nad 120 vteřin	88	78	81	1	2	0
Online vysílání	0	0	0	0	0	1
Obrázek / Fotoalbum	27	0	15	1	34	16
Animace / GIF	20	13	5	0	1	1
Text	142	179	129	14	93	97
Anketa	0	0	0	0	2	1
Výzva k akci	54	117	12	0	43	43
Titulky u videa	68	7	43	0	22	0
Upravený náhledový obrázek	0	0	0	0	10	2
Interaktivní prvky uvnitř videa	3	1	0	0	20	1
Logo nebo název pořadu u obsahu	105	92	126	2	68	61
Interaktivní prvky v obrázku	0	0	0	0	0	2
Titulky v obrázku / animaci	30	2	4	1	5	3
Webové stránky pořadu / televize	0	117	0	0	56	66
Jiné stránky	4	0	2	0	8	2
Instagram	0	0	0	0	0	0
Twitter	0	0	0	0	0	0
Youtube	41	0	2	3	0	0
Vlastní událost	0	0	0	0	0	0
Jiná událost	0	0	0	0	0	0
Facebook hra nebo aplikace	0	0	0	0	0	0
Hra / aplikace mimo Facebook	0	0	0	0	0	0
Doporučené kanály a zmínky	182	75	268	0	61	2
Prodej vstupenek	0	1	0	0	1	0
Eshop	0	0	0	0	0	0

	Ohnivý kuře	Strictly Come Dancing	Coronation Street	The Great British Bake Off	This is Us	The Big Bang Theory
Vlastní kanál	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO
Potvrzený kanál	NE	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO
Logo nebo název pořadu v profilovém obrázku	ANO	NE	NE	ANO	ANO	ANO
Vysílací časy pořadu	ANO	NE	ANO	NE	ANO	ANO
Obecné informace o pořadu	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO
Komentáře stránky	NE	NE	NE	NE	ANO	NE
Reakce na příspěvky uživatelů	NE	NE	NE	NE	ANO	NE
Interaktivní záhlaví	NE	ANO	NE	NE	ANO	NE
Aktivita kanálu	14,08	22,85	14,08	5,69	13,00	9,54
Odkaz na internetové stránky	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO
Odkaz na Twitter pořadu	-	NE	ANO	NE	ANO	NE
Odkaz na Instagram pořadu	NE	NE	ANO	NE	ANO	NE
Odkaz na YouTube pořadu	NE	NE	ANO	NE	ANO	NE
Odkaz na vstupenky	-	NE	-	NE	NE	NE
Odkaz na eshop	NE	NE	NE	NE	NE	NE
Neupravený TV obsah	52	0	146	0	5	10
Upravený TV obsah	112	211	16	53	108	83
Nevysílaný TV obsah	16	85	20	20	34	31
Neoriginální obsah	3	1	1	1	22	0
Video do 30 vteřin	0	26	22	9	9	14
Video do 120 vteřin	55	204	134	4	13	23
Video nad 120 vteřin	0	25	23	0	33	2
Online vysílání	0	1	0	0	6	1
Obrázek / Fotoalbum	24	19	0	47	85	6
Animace / GIF	0	20	4	12	9	6
Text	170	190	161	69	166	117
Anketa	0	0	0	0	1	0
Výzva k akci	68	83	47	0	34	54
Titulky u videa	0	61	3	8	29	12
Upravený náhledový obrázek	1	66	0	2	21	11
Interaktivní prvky uvnitř videa	0	26	9	4	6	1
Logo nebo název pořadu u obsahu	144	271	31	69	92	48
Interaktivní prvky v obrázku	0	2	1	27	50	4
Titulky v obrázku / animaci	1	4	0	43	53	5
Webové stránky pořadu / televize	111	4	4	0	10	82
Jiné stránky	0	1	25	0	21	2
Instagram	0	0	0	0	5	0
Twitter	0	0	0	0	1	0
Youtube	2	0	0	0	0	0
Vlastní událost	0	0	0	0	0	0
Jiná událost	3	0	0	0	0	0
Facebook hra nebo aplikace	0	0	0	0	0	0
Hra / aplikace mimo Facebook	0	1	0	0	0	0
Doporučené kanály a zmínky	2	48	110	79	74	17
Prodej vstupenek	0	0	0	0	3	0
Eshop	0	0	0	0	0	3



	Grey's Anatomy	Ballers
Vlastní kanál	ANO	ANO
Potvrzený kanál	ANO	ANO
Logo nebo název pořadu v profilovém obrázku	ANO	ANO
Vysílací časy pořadu	ANO	ANO
Obecné informace o pořadu	ANO	ANO
Komentáře stránky	NE	NE
Reakce na příspěvky uživatelů	NE	NE
Interaktivní záhlaví	NE	NE
Aktivita kanálu	10,85	4,23
Odkaz na internetové stránky	NE	ANO
Odkaz na Twitter pořadu	ANO	NE
Odkaz na Instagram pořadu	ANO	NE
Odkaz na YouTube pořadu	NE	NE
Odkaz na vstupenky	-	-
Odkaz na eshop	NE	NE
Neupravený TV obsah	39	5
Upravený TV obsah	51	49
Nevysílaný TV obsah	39	1
Neoriginální obsah	12	0
Video do 30 vteřin	24	16
Video do 120 vteřin	29	12
Video nad 120 vteřin	6	1
Online vysílání	2	0
Obrázek / Fotoalbum	17	0
Animace / GIF	8	0
Text	139	53
Anketa	0	0
Výzva k akci	43	38
Titulky u videa	9	18
Upravený náhledový obrázek	25	0
Interaktivní prvky uvnitř videa	16	0
Logo nebo název pořadu u obsahu	66	32
Interaktivní prvky v obrázku	7	0
Titulky v obrázku / animaci	9	0
Webové stránky pořadu / televize	23	0
Jiné stránky	12	0
Instagram	0	0
Twitter	0	0
Youtube	3	0
Vlastní událost	0	0
Jiná událost	0	0
Facebook hra nebo aplikace	2	0
Hra / aplikace mimo Facebook	0	0
Doporučené kanály a zminky	41	39
Prodej vstupenek	0	0
Eshop	1	0

## Kódovací arch: Twitter

	První Republika II	Policie Modrava	Ohnivý kuře	Strictly Come Dancing	Coronation Street	The Great British Bake Off
Vlastní kanál	ANO	NE	NE	ANO	NE	ANO
Potvrzený kanál	NE	-	-	ANO	ANO	ANO
Logo nebo název pořadu v profilovém obrázku	ANO	-	-	NE	ANO	ANO
Vysílací časy pořadu	NE	-	-	NE	NE	NE
Obecné informace o pořadu	NE	-	-	NE	NE	ANO
Komentáře stránky	NE	-	-	NE	ANO	NE
Reakce na příspěvky uživatelů	NE	-	-	NE	ANO	NE
Twitter komunita aktivní	NE	-	-	ANO	ANO	NE
Aktivita kanálu	4,69	-	-	57,85	70,15	73,38
Odkaz na internetové stránky	NE	-	-	ANO	ANO	ANO
Neupravený TV obsah	0	-	-	19	330	0
Upravený TV obsah	9	-	-	642	275	610
Nevysílaný TV obsah	49	-	-	87	198	248
Neoriginální obsah	3	-	-	4	111	133
Tweet do 70 znaků	9	-	-	51	278	158
Tweet do 71 - 100 znaků	7	-	-	157	361	459
Tweet nad 100 znaků	45	-	-	544	273	337
Video	0	-	-	541	364	27
Animace / GIF	0	-	-	124	32	242
Obrázek	0	-	-	17	297	648
Text	61	-	-	752	912	991
Titulky uvnitř videa	0	-	-	222	74	13
Interaktivní prvky uvnitř videa	0	-	-	23	8	9
Výzva k akci	17	-	-	71	184	67
Upravený náhledový obrázek videa	0	-	-	87	6	0
Logo nebo název pořadu u obsahu	0	-	-	401	303	859
Interaktivní prvky v obrázku / animaci	0	-	-	0	62	432
Titulky v obrázku / animaci	0	-	-	7	31	467
Hashtag vlastní	6	-	-	599	1057	1288
Hashtag neutrální	0	-	-	33	352	74
Webové stránky pořadu / televize	9	-	-	121	14	26
Twitter moments	0	-	-	7	5	0
Facebook	47	-	-	0	0	0
Instagram	0	-	-	0	0	0
YouTube	0	-	-	0	8	0
Jiné stránky	5	-	-	2	8	0
Doporučené kanály / zmínky	0	-	-	1123	245	143
Prodej vstupenek	0	-	-	0	0	0
Eshop	0	-	-	0	1	0

	This is Us	The Big Bang Theory	Grey's Anatomy	Ballers	Všechnopárty	Víkend
Vlastní kanál	ANO	ANO	ANO	ANO	NE	NE
Potvrzený kanál	ANO	ANO	ANO	ANO	-	-
Logo nebo název pořadu v profilovém obrázku	ANO	ANO	ANO	ANO	-	-
Vysílací časy pořadu	ANO	ANO	ANO	NE	-	-
Obecné informace o pořadu	NE	NE	NE	NE	-	-
Komentáře stránky	ANO	NE	ANO	ANO (HBO)	-	-
Reakce na příspěvky uživatelů	ANO	NE	NE	ANO	-	-
Twitter komunita aktivní	NE	NE	NE	NE	-	-
Aktivita kanálu	126,00	13,69	21,62	3,69	-	-
Odkaz na internetové stránky	ANO	ANO	ANO	ANO	-	-
Neupravený TV obsah	40	0	23	0	-	-
Upravený TV obsah	479	144	162	47	-	-
Nevysílaný TV obsah	751	33	81	0	-	-
Neoriginální obsah	376	5	15	1	-	-
Tweet do 70 znaků	923	36	129	26	-	-
Tweet do 71 - 100 znaků	398	24	103	21	-	-
Tweet nad 100 znaků	317	118	49	1	-	-
Video	29	26	57	11	-	-
Animace / GIF	307	60	69	36	-	-
Obrázek	289	89	88	0	-	-
Text	1638	178	281	48	-	-
Titulky uvnitř videa	0	4	27	4	-	-
Interaktivní prvky uvnitř videa	1	0	0	0	-	-
Výzva k akci	54	37	64	0	-	-
Upravený náhledový obrázek videa	0	0	21	8	-	-
Logo nebo název pořadu u obsahu	208	31	17	20	-	-
Interaktivní prvky v obrázku / animaci	86	11	0	18	-	-
Titulky v obrázku / animaci	153	37	34	21	-	-
Hashtag vlastní	962	173	229	45	-	-
Hashtag neutrální	41	20	97	2	-	-
Webové stránky pořadu / televize	11	87	29	0	-	-
Twitter moments	4	0	0	0	-	-
Facebook	0	0	0	0	-	-
Instagram	7	0	0	0	-	-
YouTube	0	0	3	0	-	-
Jiné stránky	9	0	12	0	-	-
Doporučené kanály / zmínky	254	17	56	18	-	-
Prodej vstupenek	0	0	0	0	-	-
Eshop	17	0	1	0	-	-

	Show Jana Krause	Graham Norton Show	The Jonathan Ross Show	The Last Leg	The Tonight Show Starring Jimmy Fallon	Late Night Show with Stephen Colbert
Vlastní kanál	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO
Potvrzený kanál	NE	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO
Logo nebo název pořadu v profilovém obrázku	ANO	NE	NE	NE	ANO	NE
Vysílací časy pořadu	NE	ANO	NE	ANO	ANO	NE
Obecné informace o pořadu	NE	ANO	NE	ANO	ANO	NE
Komentáře stránky	NE	NE	ANO	ANO	ANO	NE
Reakce na příspěvky uživatelů	NE	NE	ANO	ANO	NE	NE
Twitter komunita aktivní	NE	NE	NE	NE	ANO	NE
Aktivita kanálu	2,15	11,85	24,54	22,46	115,92	83,92
Odkaz na internetové stránky	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO
Neupravený TV obsah	0	12	0	0	0	0
Upravený TV obsah	3	6	219	69	853	825
Nevysílaný TV obsah	23	112	95	187	637	175
Neoriginální obsah	2	36	5	36	18	91
Tweet do 70 znaků	11	4	21	112	293	81
Tweet do 71 - 100 znaků	2	39	121	76	436	233
Tweet nad 100 znaků	15	111	177	104	778	777
Video	0	10	13	13	61	166
Animace / GIF	0	0	120	26	796	182
Obrázek	0	53	114	99	396	613
Text	28	154	319	292	1507	1091
Titulky uvnitř videa	0	0	0	0	9	0
Interaktivní prvky uvnitř videa	0	0	0	0	5	3
Výzva k akci	0	67	45	1	720	17
Upravený náhledový obrázek videa	0	0	0	0	0	0
Logo nebo název pořadu u obsahu	0	10	12	98	1030	193
Interaktivní prvky v obrázku / animaci	0	0	8		869	4
Titulky v obrázku / animaci	0	0	4	27	630	158
Hashtag vlastní	0	282	325	207	574	858
Hashtag neutrální	0	0	0	37	117	464
Webové stránky pořadu / televize	0	3	0	7	20	187
Twitter moments	0	0	0	1	0	0
Facebook	9	0	0	0	7	0
Instagram	0	0	0	0	0	0
YouTube	15	1	3	1	562	8
Jiné stránky	0	0	0	0	24	14
Doporučené kanály / zmínky	9	237	412	296	1981	1121
Prodej vstupenek	0	0	0	4	34	0
Eshop	0	0	0	0	0	0

	Jimmy Kimmel Live	Last Week Tonight with John Oliver
Vlastní kanál	ANO	ANO
Potvrzený kanál	ANO	ANO
Logo nebo název pořadu v profilovém obrázku	NE	ANO
Vysílací časy pořadu	ANO	ANO
Obecné informace o pořadu	ANO	ANO
Komentáře stránky	ANO	NE
Reakce na příspěvky uživatelů	ANO	NE
Twitter komunita aktivní	NE	NE
Aktivita kanálu	37,31	7,08
Odkaz na internetové stránky	ANO	NE
Neupravený TV obsah	52	0
Upravený TV obsah	162	8
Nevysílaný TV obsah	278	83
Neoriginální obsah	0	1
Tweet do 70 znaků	109	12
Tweet do 71 - 100 znaků	222	21
Tweet nad 100 znaků	154	59
Video	122	1
Animace / GIF	12	6
Obrázek	264	1
Text	485	92
Titulky uvnitř videa	48	0
Interaktivní prvky uvnitř videa	3	0
Výzva k akci	19	6
Upravený náhledový obrázek videa	51	0
Logo nebo název pořadu u obsahu	352	5
Interaktivní prvky v obrázku / animaci	7	0
Titulky v obrázku / animaci	3	3
Hashtag vlastní	241	0
Hashtag neutrální	535	6
Webové stránky pořadu / televize	0	0
Twitter moments	0	0
Facebook	0	0
Instagram	0	0
YouTube	74	9
Jiné stránky	10	0
Doporučené kanály / zmínky	644	22
Prodej vstupenek	0	0
Eshop	0	-

## Kódovací arch: Instagram

	První Republika II	Policie Modrava	Ohnivý kuře	Strictly Come Dancing	Coronation Street	The Great British Bake Off
Vlastní kanál	NE	NE	ANO	ANO	ANO	ANO
Potvrzený kanál	-	-	NE	ANO	ANO	ANO
Logo nebo název pořadu v profilovém obrázku	-	-	ANO	NE	ANO	ANO
Název pořadu v názvu kanálu	-	-	ANO	ANO	ANO	ANO
Informace o pořadu v popisu	-	-	NE	ANO	ANO	ANO
Odkazy na internetové stránky v popisu	-	-	ANO	ANO	ANO	ANO
Počet příspěvků za týden	-	-	0,00	28,31	11,77	11,46
Neupravený televizní obsah	-	-	0	0	0	0
Upravený televizní obsah	-	-	0	110	44	112
Nevysílaný obsah	-	-	0	244	101	37
Neoriginální obsah	-	-	0	14	8	0
Video	-	-	0	188	35	52
Animace	-	-	0	51	1	9
Obrázek	-	-	0	129	117	88
Titulky	-	-	0	4	7	41
Interaktivní prvky v obrázku	-	-	0	3	112	39
Vlastní hashtag	-	-	0	222	225	176
Jiný hashtag	-	-	0	57	173	2

	This is Us	The Big Bang Theory	Grey's Anatomy	Ballers	Všechnopárty	Víkend
Vlastní kanál	ANO	ANO	ANO	ANO	NE	ANO
Potvrzený kanál	ANO	ANO	ANO	ANO	-	NE
Logo nebo název pořadu v profilovém obrázku	ANO	ANO	ANO	ANO	-	ANO
Název pořadu v názvu kanálu	ANO	ANO	ANO	ANO	-	ANO
Informace o pořadu v popisu	ANO	ANO	ANO	ANO	-	NE
Odkazy na internetové stránky v popisu	ANO	ANO	ANO	ANO	-	ANO (facebook)
Počet příspěvků za týden	15,38	1,85	6,15	2,23	-	2,31
Neupravený televizní obsah	54	14	23	7	-	11
Upravený televizní obsah	24	2	19	15	-	9
Nevysílaný obsah	114	7	36	7	-	10
Neoriginální obsah	8	1	2	0	-	0
Video	30	7	28	18	-	1
Animace	7	0	1	11	-	0
Obrázek	163	17	51	1	-	29
Titulky	5	7	8	14	-	0
Interaktivní prvky v obrázku	8	0	15	0	-	5
Vlastní hashtag	203	26	73	22	-	20
Jiný hashtag	33	17	31	4	-	266

	Show Jana Krause	Graham Norton Show	The Jonathan Ross Show	The Last Leg	The Tonight Show Starring Jimmy Fallon	The Late Night Show with Stephen Colbert
Vlastní kanál	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO
Potvrzený kanál	NE	NE	NE	NE	ANO	ANO
Logo nebo název pořadu v profilovém obrázku	NE	NE	NE	NE	ANO	ANO
Název pořadu v názvu kanálu	ANO (jan kraus)	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO
Informace o pořadu v popisu	NE	NE	ANO	ANO	ANO	ANO
Odkazy na internetové stránky v popisu	ANO (jan kraus)	NE	NE	ANO	ANO (YT)	ANO (YT)
Počet příspěvků za týden	3,00	0,00	1,54	4,46	5,46	6,23
Neupravený televizní obsah	39	0	1	5	6	9
Upravený televizní obsah	0	0	0	14	47	42
Nevysílaný obsah	0	0	19	38	18	30
Neoriginální obsah	0	0	0	1	0	0
Video	0	0	2	19	13	16
Animace	0	0	0	0	13	3
Obrázek	39	0	2	38	45	62
Titulky	0	0	0	17	38	0
Interaktivní prvky v obrázku	6	0	2	4	18	4
Vlastní hashtag	0	0	3	60	67	7
Jiný hashtag	3	0	12	65	31	52



	Jimmy Kimmel Live	Last Week Tonight with John Oliver
Vlastní kanál	ANO	ANO
Potvrzený kanál	ANO	NE
Logo nebo název pořadu v profilovém obrázku	NE	ANO
Název pořadu v názvu kanálu	ANO	ANO
Informace o pořadu v popisu	NE	ANO
Odkazy na internetové stránky v popisu	ANO (YT)	NE
Počet příspěvků za týden	19,77	0,23
Neupravený televizní obsah	21	0
Upravený televizní obsah	189	2
Nevysílaný obsah	45	1
Neoriginální obsah	2	0
Video	109	0
Animace	4	0
Obrázek	144	3
Titulky	0	2
Interaktivní prvky v obrázku	4	2
Vlastní hashtag	90	1
Jiný hashtag	257	0

## Kódovací arch: Youtube

	První Republika II	Policie Modrava	Ohnivý kuře	Strictly Come Dancing	Coronation Street	The Great British Bake Off
Vlastní kanál	NE (ČT)	NE (NOVA)	ANO	ANO	ANO	NE
Potvrzený kanál	NE	NE	NE	ANO	ANO	-
Logo nebo název pořadu v profilovém obrázku	NE	NE	ANO	ANO	ANO	-
Vysílací časy pořadu	NE	NE	NE	NE	NE	-
Obecné informace o pořadu	NE	NE	ANO	NE	ANO	-
Komentáře stránky	NE	NE	ANO	NE	NE	-
Reakce na příspěvky uživatelů	NE	NE	NE	NE	-	-
Interaktivní záhlaví	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	-
Aktivita kanálu	0,00	0,38	0,23	20,85	43,92	-
Počet odkazů	0	15	3	271	447	-
Odkaz na internetové stránky	NE	NE	ANO	ANO	ANO	-
Odkaz na Twitter pořadu	NE	NE	NE	ANO	ANO	-
Odkaz na Instagram pořadu	NE	NE	NE	NE	NE	-
Odkaz na Facebook pořadu	NE	NE	ANO	ANO	ANO	-
Odkaz na vstupenky	NE	NE	NE	NE	NE	-
Odkaz na eshop	NE	NE	NE	NE	NE	-
Neupravený TV obsah	0	5	3	0	422	-
Upravený TV obsah	0	0	0	271	149	-
Nevysílaný TV obsah	0	0	0	0	0	-
Video do 5 minut	0	5	3	270	557	-
Video do 10 minut	0	0	0	1	5	-
Video nad 10 minut	0	0	0	0	9	-
Seznamy videí	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	-
Odpovídající název videa	0	5	3	271	571	-
Odpovídající popis videa	0	5	3	271	571	-
Odpovídající kategorizace videa	0	5	3	271	571	-
Upravený náhledový obrázek	0	0	0	266	149	-
Interaktivní prvky uvnitř videa	0	0	0	0	0	-
Logo nebo název pořadu u videa	0	5	3	271	571	-
Titulky uvnitř videa	0	0	0	0	0	-
Reklama u videa	NE	ANO	ANO	NE	NE	-
Webové stránky pořadu / televize	0	10	3	271	149	-
Facebook	0	5	0	0	149	-
Instagram	0	0	0	0	0	-
Twitter	0	0	0	0	149	-
Vstupenky	0	0	0	0	0	-
Eshop	0	0	0	0	0	-
Jiné kanály	0	0	0	0	0	-

	This is Us	The Big Bang Theory	Grey's Anatomy	Ballers	Všechnopárty	Víkend
Vlastní kanál	ANO	ANO	ANO (ABC)	NE (HBO)	NE (Supraphon)	NE
Potvrzený kanál	ANO	ANO	NE	NE	NE	-
Logo nebo název pořadu v profilovém obrázku	ANO	ANO	NE	NE	NE	-
Vysílací časy pořadu	ANO	NE	NE	NE	NE	-
Obecné informace o pořadu	ANO	ANO	NE	NE	NE	-
Komentáře stránky	ANO	NE	NE	NE	NE	-
Reakce na příspěvky uživatelů	NE	NE	NE	NE	NE	-
Interaktivní záhlaví	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	-
Aktivita kanálu	2,85	0,08	1,23	0,23	1,08	0,00
Počet odkazů	148	0	1	15	14	-
Odkaz na internetové stránky	ANO	ANO	NE	NE	NE	-
Odkaz na Twitter pořadu	ANO	ANO	NE	NE	NE	-
Odkaz na Instagram pořadu	ANO	ANO	NE	NE	NE	-
Odkaz na Facebook pořadu	ANO	ANO	NE	NE	NE	-
Odkaz na vstupenky	NE	NE	NE	NE	NE	-
Odkaz na eshop	NE	NE	NE	NE	NE	-
Neupravený TV obsah	0	0	0	0	14	-
Upravený TV obsah	26	1	13	3	0	-
Nevysílaný TV obsah	11	0	3	0	0	-
Video do 5 minut	29	1	8	3	3	-
Video do 10 minut	8	0	3	0	9	-
Video nad 10 minut	0	0	5	0	2	-
Seznamy videí	NE	NE	ANO	ANO	NE	-
Odpovídající název videa	37	0	16	3	14	-
Odpovídající popis videa	37	0	16	3	14	-
Odpovídající kategorizace videa	37	0	16	3	0	-
Upravený náhledový obrázek	37	0	11	3	14	-
Interaktivní prvky uvnitř videa		0	0	0	0	-
Logo nebo název pořadu u videa	37	0	16	3	14	-
Titulky uvnitř videa	33	0	0	3	0	-
Reklama u videa	NE	NE	NE	NE	NE	-
Webové stránky pořadu / televize	37	0	1	3	0	-
Facebook	37	0	0	3	0	-
Instagram	37	0	0	3	0	-
Twitter	37	0	0	3	0	-
Vstupenky	0	0	0	0	0	-
Eshop	0	0	0	3	14	-
Jiné kanály	37	0	0	3	0	-

	Show Jana Krause	Graham Norton Show	The Jonathan Ross Show	The Last Leg	The Tonight Show Starring Jimmy Fallon	The Late Night Show with Stephen Colbert
Vlastní kanál	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO
Potvrzený kanál	NE	ANO	ANO	ANO	ANO	NE
Logo nebo název pořadu v profilovém obrázku	NE	NE	ANO	NE	ANO	ANO
Vysílací časy pořadu	NE	NE	NE	ANO	ANO	ANO
Obecné informace o pořadu	NE	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO
Komentáře stránky	NE	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO
Reakce na příspěvky uživatelů	NE	NE	NE	NE	ANO	NE
Interaktivní záhlaví	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO
Aktivita kanálu	7,38	2,54	3,46	2,15	27,08	28,23
Počet odkazů	96	0	90	84	704	1101
Odkaz na internetové stránky	ANO	NE	ANO	ANO	ANO	ANO
Odkaz na Twitter pořadu	NE	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO
Odkaz na Instagram pořadu	NE	NE	NE	NE	ANO	NE
Odkaz na Facebook pořadu	NE	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO
Odkaz na vstupenky	ANO	NE	NE	NE	NE	NE
Odkaz na eshop	NE	NE	NE	NE	NE	NE
Neupravený TV obsah	82	0	0	0	0	0
Upravený TV obsah	0	33	45	28	329	367
Nevysílaný TV obsah	14	0	0	0	23	0
Video do 5 minut	45	27	45	28	257	201
Video do 10 minut	0	5	0	0	94	148
Video nad 10 minut	51	1	0	0	1	18
Seznamy videí	ANO	ANO	NE	NE	ANO	ANO
Odpovídající název videa	96	33	45	28	352	367
Odpovídající popis videa	96	33	45	28	352	367
Odpovídající kategorizace videa	96	33	45	28	352	367
Upravený náhledový obrázek	0	33	45	28	352	321
Interaktivní prvky uvnitř videa	0	0	0	0	0	0
Logo nebo název pořadu u videa	0	33	45	0	352	321
Titulky uvnitř videa	0	0	0	0	352	367
Reklama u videa	NE	NE	NE	NE	NE	NE
Webové stránky pořadu / televize	0	0	0	28	0	367
Facebook	0	0	45	28	352	367
Instagram	0	0	0	0	0	367
Twitter	0	0	45	28	352	0
Vstupenky	96	0	0	0	0	0
Eshop	0	0	0	0	0	0
Jiné kanály	0	0	0	0	352	734

	Jimmy Kimmel Live	Last Week Tonight with John Oliver
Vlastní kanál	ANO	ANO
Potvrzený kanál	ANO	ANO
Logo nebo název pořadu v profilovém obrázku	ANO	ANO
Vysílací časy pořadu	NE	ANO
Obecné informace o pořadu	ANO	ANO
Komentáře stránky	ANO	ANO
Reakce na příspěvky uživatelů	NE	NE
Interaktivní záhlaví	ANO	ANO
Aktivita kanálu	22,77	0,77
Počet odkazů	1184	30
Odkaz na internetové stránky	ANO	NE
Odkaz na Twitter pořadu	ANO	ANO
Odkaz na Instagram pořadu	NE	NE
Odkaz na Facebook pořadu	ANO	NE
Odkaz na vstupenky	NE	NE
Odkaz na eshop	NE	NE
Neupravený TV obsah	0	0
Upravený TV obsah	296	10
Nevysílaný TV obsah	0	0
Video do 5 minut	229	1
Video do 10 minut	59	0
Video nad 10 minut	8	9
Seznamy videí	ANO	ANO
Odpovídající název videa	296	10
Odpovídající popis videa	296	10
Odpovídající kategorizace videa	296	10
Upravený náhledový obrázek	296	10
Interaktivní prvky uvnitř videa	0	0
Logo nebo název pořadu u videa	296	10
Titulky uvnitř videa	296	10
Reklama u videa	NE	NE
Webové stránky pořadu / televize	296	10
Facebook	296	10
Instagram	296	
Twitter	296	10
Vstupenky	0	0
Eshop	0	0
Jiné kanály	0	0